
 

 

 

 

 

 

 

Hungarian – Nativity 2025 

 

Az Atya, a Fiú és a Szent Lélek, az egy Isten nevében. Ámin. 
 

Boldog Újévet és áldott Karácsonyi Ünnepet kívánok. Köszöntelek benneteket szeretteim 
mindenütt a kopt egyházakban. Köszöntelek benneteket a 2025 Újév alkalmából,. és az 
Úr dicsőséges Születésének ünnepén, amely az áldott ünnepek közül az első a Gergely-
évben.  Köszöntöm az atyákat, metropolitákat és püspököket. papokat, heguméneket, 
presbitereket és diakonusokat. Köszöntöm az egyházi tanácsok tagjait és minden kopt 
családot, a fiatalokat és a gyermekeket a világ minden táján, az Úr dicsőséges 
Születésének ünnepén, amikor Krisztust kis gyermekként fogadjuk. Amikor Isten a 
világba jön, gyermekként jelenik meg. És a kis gyermek által nagy dolgok valósulnak 
meg. Valóban amikor a születés történeteit tanulmányozzuk, egy nagyon fontos tényt 
fedezünk fel. Azt, hogy minden kicsiny dolog Isten kezében naggyá válik. Mondok 
néhány példát. 
 

Amikor Isten a világba jön, gyermekként jelenik meg. És a kis gyermek által nagy dolgok 
valósulnak meg. Valóban amikor a születés történeteit tanulmányozzuk, egy nagyon 
fontos tényt fedezünk fel. Azt, hogy minden kicsiny dolog Isten kezében naggyá válik. 
Mondok néhány példát.  A születés történetében egy Betlehem nevű kicsiny faluval 
találkozunk, 
 

A születés történetében egy Betlehem nevű kicsiny faluval találkozunk,  amely szerény 
és ismeretlen település. Több ezer falu létezik a világ számos helyén, de amikor ez a falu 
üdvözölte a Szent Szűzet, Máriát és Szent Józsefet, az ácsot, az Úr Krisztus születésének 
okán ez a falu lett a világon a leghíresebb, az, amelyet Betlehemnek neveznek. Egy kicsiny 
dolog Isten kezében hatalmassá válik. 
 

Amint ez annak a fiatal leánynak az esetében is történt, aki a mi Anyánk, Szűz Mária. Ő 
nagyon ifjú leány volt, de Isten betöltötte kegyelemmel, és az angyal így szólt hozzá: „”A 
Szentlélek száll reád, és a Magasságos ereje árnyékoz be téged ezért a születendőt is 
Szentnek nevezik majd, Isten Fiának”.(Luk1:35) Ez a nagyon fiatal és szerény leány, aki a 
templomban élt, a kereszténység legnagyobb szentje lett, akit úgy szólítunk, hogy 



“nemzetségünk büszkesége”, valamennyi emberé, férfiaké és nőké, bárhol is élnek. 
Amint azt említettük: egy fiatal leány, aki Istennel kapcsolatba került, és betöltötötte a  
kegyelem, és ilyen csodálatos lett. 
 

Egy harmadik példa a csillag. (Mt2:2) Egy kicsiny csillag, amely feltűnt az égen.  Mozgása 
szokatlan volt csillagászati szempontból Ez vezette a Kelet felől érkező Bölcseket.  
Ezeknek a bölcseknek az útján, ez a csillag volt az egyetlen útmutatójuk és vezetőjük. 
Amint a csillag mozgott, úgy haladtak ők is, és amikor az megállt, ők is megálltak. Egy 
csoda történt.  Az ég tele van csillaggal, de ez a csillag, a Születés csillaga, egy csoda, 
ismert és hires lett. Amikor a Születés ikonjait festik, bárhogyan is különböznek 
egymástól, ott kell legyen ez a csillag. 
 

Nagyon sok példa van arra, hogy a kicsiny dolog Krisztus kezében jelentőssé válik. . A 
kevés Krisztus kezében megsokasodik.Vannak más példák is. A dicséret, az Úr 
születésének éjszakáján felhangzó angyali ének. nagyon rövid himnusz volt, de a 
keresztény hitünk foglalata lett: “Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség, 
és az emberekhez jóakarat”.(Luk2:14). A himnusz néhány szavának hatalmas ereje van. 
és az keresztény hitünk foglalatává lett.  Miért? Azért, mert ez a himnusz egyesíti 
magában a mennyet, a földet és az embereket. Ezért ez egy átfogó dicséret. A menny: 
Dicsőség a magasságban Istennek, A föld: és a földön békesség, Az emberek: és az 
emberekhez jóakarat. így ez egy hármas, teljes, és átfogó himnusz. Ebben kifejeződik 
Krisztus műve és a kereszténység küldetése.  Mintha az emberi élet tervrajza és 
programja lenne. Számtalan példát találhatunk, de a fontos az, hogy ha a keveset Isten 
kezébe helyezed, az nagyszerűvé válik. Mi úgy mondjuk: “Áldott”, bár kicsit kevés. 
 

A Születés történetétől távolabb is mondhatok példákat. Ott volt például az ifjú, akinél 
az öt darab kenyér és a két hal volt, az ezres tömegben, és amikor az Úr Krisztus arra 
kérte tanítványait, hogy adjanak enni a tömegnek, azok úgy feleltek, hogy nincs nálunk 
semmi, de van itt egy ifjú, akinél van öt árpakenyér és két hal (Jn6: 9) Talán ez volt a fiú 
eledele. de a tanítványok fogták ezt a nagyon kevés ételt, és Krisztus kezébe helyezték, és 
az bőséges lett, ötezer ember jóllakott belőle, nem számítva a nőket és a gyermekeket.  És 
a mardékból még összegyűjtöttek tizenkét kosárral.  Micsoda túlcsordulás! Micsoda 
áldás! 
 

Egy másik példa, amikor Péter apostol, az elhívása előtt  halász volt, és halászni indult. 
Tudjuk, hogy aki halászatból él, annak nincs biztos jövedelme,  egyik nap van fogás, 
másik nap nincsen. Sikertelen volt az éjszakai halászata. Egész éjjel várta a fogást de nem 
volt szerencséje. Hajnalban megjelent Krisztus és így szólt hozzá: “vessétek ki fogásra a 
hálót!”( Lk 5,4) Péter az ismert módon válaszolt: “Mester, egész éjszaka fáradoztunk, de 
semmit sem fogtunk, de a te szavadra mégis kivetem a hálókat” (Lk5:5) A Szentírás ezt 



mondja: “Amikor ezt megtették, olyan sok halat kerítettek be, hogy szakadoztak a 
hálóik”. A hálók szakadoztak, megteltek bőven Krisztus szavára. “de a te szavadra mégis 
kivetem a hálókat” (Lk5:5) 
 

Egy másik szép példa: az özvegyasszony két fillérje (Mk12:42). Az Úr Krisztus idejében 
ez a két filler nagyon keveset ért, de ő azonban szegénységéből mindent beledobott, amije 
csak volt, az egész vagyonát. Az eredmény az volt hogy Isten megdícsérte és rámutatot, 
és a két-filléres asszony hiressé vált az Újszövetség könyveiben. Pedig voltak mások akik, 
sokat adományoztak. A pénzérmék ebben az időben fémből voltak, és a persely is fémből 
készült. Amikor az adományt a perselybe helyezték az csengő hangot adott, minél 
nagyobb értékű volt, annál hangosabb volt, a kisebb értékű kisebb hangú volt. Ezek a két 
fillérek pedig valószinű hangatalanok voltak. Krisztus mégis megdicsérte őt, megáldotta 
és rámutatott. Példa lett számunkra. 
 

Vannak pédák Krisztus szolgái kiválasztásának történeteiben is Ahogyan történt Dávid 
próféta kiválasztásán (1Sám16:11). Fiatal fiú volt, legkisebb a testvérei között, gyenge 
alkatú. Hasonló történettel találkozunk Szent Bishoy életében. Kis gyermek volt és 
amikor Isten kiválasztja hogy szolgálja őt, a felnőttek tiltakoznak és 
mondják:”válasszatok egy idősebbet”. De Isten kiválasztja a fiatalabbat, és nagyszerű 
szentet alakít belőle. Dávidból prófétát formált, életével és zsoltáraival együtt, köztük a 
jól ismert bűnbánati zsoltárral. 
 

Mindezek a képek arra emlékeztetnek bennünket, amikor készülünk az Úr Krisztus 
születésére, hogy bármi keveset ajánlunk fel Istennek, az nagyon naggyá válik. Nem csak 
a kevés pénz, hanem a kevés idő is. Amikor egy nagyon kicsi időt szánsz a napodban 
Isten számára, imádságban, a Szentírás olvasásában, elmélkedésben, tapasztalhatod, 
hogy az a kevés idő amit Istennek szántál, megáldja az egész napodat, egész hetedet és 
hónapodat. Amikor erőfesztést, szolgálatot, gondolatokat, cselekvési szándékot vagy 
kreativitást, akármilyen keveset is adsz, az nagyszerű lesz.  Ez az én üzenetem 
számotokra ma, az Úr születésének ünnepén, szeretteim: Ne becsülj alá semmit, 
függetlenül annak mértékétől és formájától.  Kicsiny gyermekeink nagyszerűek lesznek 
a jövőben. Az erőfeszítés amit felajánlasz, az idő, pénz, gondolat, munka, könnyek, Isten 
kezében minden  naggyá válik, ha neki ajánlod. 
 

Köszöntelek mindannyiótokat. Köszöntöm szerte a világon az összes kopt 
egyházmegyét, Afrikában, Ázsiában, Európában, Észak és Dél Amerikában, 
Ausztráliában, Valamint a Szentföldi Trónt Istenünk nagy városában, Jeruzsálemben. 
Köszöntelek mindannyiotokat Kairóból, Egyiptomból. Üdvözöllek benneteket és 
közvetítem az egész egyiptomi Kopt Egyház üdvözletét.  Boldog Új Évet kívánok, Áldott 



Karácsonyt kívánok, és a Karácsony örömét az életetekben.  “Dicsőség a magasságban 
Istennek, és a földön békesség, és az emberekhez jóakarat”. 

 

 


